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(1) 選出正確的答案，並把該選項的圓圈塗黑和塗滿。(每題1分。)

1.
下列哪一項是方程？
○ A.
5r − 2











○ B.
4K > 28
○ C.
30 − n = 15








○ D.
11 + 1 = 24 ÷ 2
2.
如果 
[image: image2.wmf] = 10，x = ？
○ A.
1




○ B.
10



○ C.
20



○ D.
100
3.
如果 a + 12 = 40，a − 12 =？
○ A.
16



○ B.
26



○ C.
28



○ D.
38
4.
原有布m米，用去11米後，還餘下15米。下列哪一個方程可以正確
地找出原有布多少米？
○ A.
m + 15 = 11







○ B.
m − 11 = 15

○ C.
11 − m = 15







○ D.
15 − m = 11

(2) 解下列方程。(每題1分。)

5.

16 a = 256
6.



54 = 72 − b
7.
 22 + c = 61
8.


13 =
 EQ \F(d,4)
(3) 列方程解答下列各題。(列出方程1分，答案1分。)

9.

白巧克力和牛奶巧克力共有380克，其中白巧克力
佔180克，牛奶
巧克力有多少克？
10. 家輝用儲蓄買了5份禮物給家人，每份禮物花費


110元，家輝的儲蓄有多少元？

11. 禮堂裏的座位排成36行，共有864個，每行有座位
多少個？
12. 工人鋪設水管21.7米後，還餘下19.3米未完成，
工人共須鋪設水管多少米？
思考區
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